ITANEIIIXTHMIO KPHTHX
TMHMA EIIIXTHMHY. YITIOAOTIXTOQN
TMHMA MAGHMATIKOQN
Ocwpla ITAnpogopiog xow Kwdixonoinong
dYvémwpo 2002

14 ’
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1. Oewpolue 10 YPOUUIXO XOOXA UE YEVVHTOPA Tvonca

1011
G:{0112]

oto F3. Na umohoyloete dheg Ti¢ xwdég AEEEC auTOD o TNV EALYLOTY ANOGTACT) TOU
xwowa. Eivor o x@dxag téhetog; Eivor xuxAixoc;

O xoduxég AEEEC v TOU AOOLXA TEOXVOTTOUY WG

v=aG, VacT;

o efvon ot:
a | v=aCG
00 | 0000
01| 0112
02| 0221
10 | 1011
11 1120
12 1202
20 | 2022
21| 2101
22 | 2210

‘Onwe PAEnoupe and tov mhvoxa, Yoo xdde uf undeviny| xwdixr) Aé&n v € C' oy et

O x@dixag etvar téhetog BtOTL Yo Tig mapauétpoug tou n =4, M =9, ¢ = 3 xar t = 1 1oy le
n w6t 0To Pedyua Hamming:

(1)) s(a( 1)) v

ONA. T 2 emmhéov Ynela eEAéyyou Tou yenotuonotovvtar efvon axplBeg dou yeerdlovTon yio Vo
dropUwvel 1 Addog, eved Bev etvar xuxAxdg agol m.y. dev mepthapfBdvel TV xuxAxy yetddeon
1101 tng xwdwhc AéEne 1011.



2. Na oploete tov mivaxa odnydv cosets xot ouVSEOULY eVH Suadixol yeauuxol (3,1) xdduxa
(1 mou TapdyeTal Amd TO TOAUWVUUO

g(z) =1+2z+2?
Kévte o {Bto yia to Suadind ypauuxd (7,3) x@ddixa Co mou mapdyeton and T0 TONUGVUUO

g2(x) = 1+ 2° + 2° + 2.

To mohudvupo eréyyou wotyiog Tou xwdwa Ch elvon To
hi(z) = (2° + 1) /gi(z) =z + 1

xa Loy Ve
(z°+1) mod gi(z) =0

xou €neWdh 1o g1 () Soupet to (23 +1), 0 xddixag (3, 1) mov Tapdyet etvan xuxhixde. Oewpolye
Tov mivaxa ehéyyou tootilag H tou C) 611 Yopo

0 hll th 01 1
Hl p— p—
hll th 0 1 10
xa VewPoUPE w¢ 0pYEC TwV CUUTAOX®Y e, Blaviouata ehayicTou Bdpoug yia T omola Loy el
s = Hiel xon va unv woyle s = Hyel = Hiel, v e, # e,. ITpoxinter 1ol 0 mapoxdTw
VoS OBTYWY CUUTAOXWY XAl CUVBEOUWY:

Apyh ouumhdéxou e | XOvdpoyo s
000 00
100 01
010 11
001 10
‘Oyota pe mptv
ho(z) = (:U7 +1)/go(z) =2 + 2% + 1
doal
0001T1O01
0011010
Ho=10 110100
1101000

Omnéte Yewpolye wg 0dnyols cuumAdxXw®Y e, dlavuouata ehayioTou Bdpoug xan utoioyiCouue
o oOWdpopa s = Hoel', mpooéyovtac vo unv wyler s = Hoel = Hael yw e; # e O
TVOXAS 0BTY®V CUUTAOX®Y X0t cUVDEOUWY efvar 0 e€nc:



Apy) ouumhdxou e | Xivdpouo s
0000000 0000
1000000 0001
0100000 0011
0010000 0110
0001000 1101
0000100 1010
0000010 0100
0000001 1000
1100000 0010
0110000 0101
0011000 1011
0001100 0111
0000110 1110
0000011 1100
1000001 1001
0100011 1111

3. Av O xuxhixdg duadindg xWOWIS, TAPAYOUEVOS AT TO TOAUWYLHO
g(z) =14z +2°
VO AmoX@OIXOTOCETE av ebvar duvatd o unvopata yp = 1110010, y» = 1110011, y3 =
1110101.
H aroxwdixoroinomn otoug yeauuxois xuxAixole x@dixeg yiveto
e clte Ue Ypnom Tou Tvaxa 0dNYOY CUUTAOXWY Xl GLUVBEOUWY, apol utoloylolel o H ot

o amd Tig 000 YVWO TES OPPES YLl XUXALXOVS XODLKES (Bo’com TOU TOAUWYVOUOL EAEY YOV
wotwiog h(z) f oe xavovixr, popeR urtoloinwy tou g(x))

e clte e ToV oA y6pLluo amoXmBXOTOMONS YLol XUXALXOUS XWAES EQPOGOY YVEILoUUE TN
StopUm T eavdTnTaL £ ToL XWBLXAL PE TNY TEYVIXT ‘Taryideuong Addoug’ (error trapping),
o omolog oyetileton dueoa Ye Tov xavovixd mivaxo eAEyyou tootiuioc H.

[Ma v mpwtn Tepintwot), xde oThAN J Tou xavovixol Tivaxa eAEYyyou wootiulag H etvar 7
BLavuo TN avaTapdo ooy Tou urtohoinou 2/ mod g(x), onbte

H—

e =)
(N )

1
1
1

O O =
O = O
—_ O

1
1
0

HMopatnpotye 6Tt o H nephayufdver 6ha tor pn undevixd dravoopata tou F3 1o omola avd dvo
elvan Ypouued aveZdoTtnta eved avd Teio efvar ypouuixds eCaptnuéva, emouéveg mid(H) =
Aimin(C') = 3 xon 0 x@dwag C etvanr 0 x@ddixac Hamming [7,4]. Emnhéov n npdén s = He'
wwoduvopel pe Ty 1pdén s(z) = e(z) mod g(z) 670 YOEo TWY TOAUVIPLY modulo-(z7+1).

O mnivaxag odny®y cuuTAOX®Y XL cLYdEOULY divetar 6To o). 1. Apa,



O0dnY6¢g Yuymhoxou 20vdpouo
Atdvoopa e | IToh/uo e(x) || Advuopa s | Iloh/po s(x) opatneroeg
0000000 0 000 0
1000000 1 100 1 e=(e3,04), €3 =s
0100000 x 010 x e(r) = s(x)
0010000 a? 001 x?
0001000 3 110 l+x
0000100 z 011 T+ 2
0000010 x° 111 1+ 2+ 22
0000001 28 101 1+ 22

Yyfuo 1: Iivoxag odnyodv cuumAoxwy o cuvdpouwy tou C.

o 51 =Hy; =0, ny; elvar xoduh AEn w1 = y1 (u1 N xduw AZn mou otdhinxe),
e 55 = Hy, = (1,0,1) ondte and tov mivaxa us = yo + 0000001 = u; %o

o s3=Hys=(0,0,1) ondte and Ttov mivaxa uz = ys + 0010000 = 1100101.

O odybprdyoc anoxwdixonoinone xuxhxwy (n, k) xwdixwy npoonadel ue dradoytxéc xuxhixéc
uetadéoeic 2’e(x) mod (2" + 1) Tou 0dnyod cuumhdxou e(x) = u(z) + y(x) xotd i Véoeic
(0 <i<n-—1)vato ‘pddoe’ oe éva Tohuwvupo 2’e(x) mod (2" + 1) yio 10 onolo va
oy Vet

sV (z) = 2’e(x) mod g(x) = #’e(z) mod (z" + 1) (1)
6mou BN, Yvwpilovtag To UVdpouo-uTOAOITo YVwEI{ouUE G TNV ouacia Tov (Blo Tov 0BNY6 X
UEAIG T TNV TOAUGYLWIXT, TOUG wop®T] oy el 1) todTtnta HETat) Toug, 6Tws BAETOVUE G TOV
mivoxa Tou oy.1, vl To Topdderyua Tou Hamming [7,4].
To mohudvupa s*(z) = sY)(x) pe auth v Wi, avTioToy oy oTo cOVdpopa §* =
He ' ye w(s*) <t A o ebvor ot odnyol cupnhéxwy e*(z) = z'e(z) mod (z" + 1) tng
Sravuopatinhc popohc e* = (e 4, 0;) pe € , = s*T (6nwg poivetor xor oTov Tivaxa Tou
0)(.1), umd TNy tpounddeon o mivaxag H va elvar 6TV xavovixr) Lop@

H=[I_ A]

Yo ypouuxols xuxhixois xddxes. (Fevixdrepa yio ypouxnole x@dxes ye mivoxa eEAEYYOU

LOOTIULOC ALVTNS TNC (0] C loyuvel s = S, Ur OTTOTE L& TOug O OLUC € TPEOXVUTTEL
u fic Tng poperic oy H(s",0y), onéte v Snyolc e* mpox!

st =en -

To urbéhoro s urmoAoyileton xde Qopd wg

sO(z) = (z'e(x) mod (z"+1)) mod g(z)
= z'e(z) mod g(x)
— Ziu(@) +y(x)) mod g(z)
= 2's(z) mod g(z) (2)



ue s(z) = y(x) mod g(z). Av Bpedel yéow g (2) tétoto j, totE amd Vv (1)
e(x) = — sV (3)

H tehevtala todtnTa dev elvon tinote dhho and tny xuxAiy| uetdleor xatd tny avtidetn @opd
tou sU) = 2de(x) mod (2" + 1), doTe Vo yupioouue 6to {ntolpevo odnyé e(z).

Me o A6y o akybpriuoc unoroyiler tov odny6 e(z) = y(x) + u(z) dtav wle) < ¢
€yoviag wg elcodo ubévo to undhomo s(z) = y(x) mod g(z) = e(x) mod g(z) xar unéd éva
TEploplopd: Vo UTdpyEr xuxhif petddeon zle(z) tou e(x) Yy v onola 0 0dnydc zle(w)
mod (z” + 1) va wwoltar pe 1o utdhomd (cOvBpousd) Tou dnh. to z'e(z) mod g(z).

Y yevw| mepintwon evog xuxhixol (n, k) xoddixa, xopla tétowa xuxhixt| uetdieon dev
UTEOYEL YL TOUG 0DNYOUS CUUTAOXWY TNG LOPYNS

m—1
e(x) =1+ Z e + 2™, e €Fy wle) <t
1=1

1| o€ Jop@Y| DtaviouATOg
e=(leteg...em 11,0, 1 1)

(ombTE xou Yo GheC TiC xUrhXES Toug petadéoelc), edv m > deg(g) = n — k. O akybdprduoc
Yo e€avtArioel OAeg Tic duvatés ohoOnoelc ywplc va arnoxwdiconotioer tn Angdfioa AL,
Si6TL Yo Peioxer s (x) pe w(sW) >t adlhide emerdh) o e dev efvor évag amd Toug 0dNYolC
e’ = (er_;, 0r), Oneg Qaivetow and TN Savuouatind| wopyt Tou, agod n —m — 1 < k yu
m >n — k. Ané tn gop@h dune autdv twv (‘TpofAnuatindy’ yia Tov ahyoprduo) odnydy
OUUTAOX®Y, TPOXUTTEL OTL AVTICTOL 00V OF TEPITTWOELS MEQLOCOTEPWY TOU EVOG Aad@y BioTt
w(e) > 2 xar enouévwe o akybpLiuog Blopddvel OAe TiC TEPIMTHOOE evog Addoug, ot xdde
€UXhXO xDddWa ue t > 1. Aol yia tov C oylel t = 1, o akydprduog anoxwdixonotel Gheg
TIc AEEELC TOL AdUPBAvVOVTOL XAt ETOUEVGS Vol ATOXWBIXOTOLACEL XU TIS Y1, Yo, Y3. LTOV Tivaxol
Tou oxohoLUel QatveTtal 0 aEtIUOE TWY XUXAXGOY PETHIECEWY J Tou amartolvTal Yl xdde

odnyd e péypr va ‘pidooupe’ otov 0dny6 zle(x) mod (2" + 1) péow tne (2):

e 2le(z) mod (27 + 1) = sU)
Audvuopa | HHohvavoupo || j | Atdvuopa | Iohu@vupo
1000000 1 0 || 1000000 1
0100000 T 0 || 0100000 T
0010000 z? 0 || 0010000 z?
0001000 z? 4 || 1000000 1
0000100 zt 3 || 1000000 1
0000010 z° 2 || 1000000 1
0000001 8 1 1000000 1

EnoAndebovrag:

o It AéEN w1 (), si(x) = 0 xou elvar xwdueh) MEN uq(x) = y1 ().



f(z), 2<deg(f) <4
1+x+2°

1+ 2+ 23

1+ 2%+ 23
1+az+2t

1+ 2%+ 2%

1+ 2%+ 2%

14+ 2+ 2%+ 2% + 2

Eyfuor 2: Tivoag und e€€TaoT TOAVWYOUWY.

o T T MEN ya(z), so(z) = 1+ 2%, w(se) = 2 > t onéte péow e (2) s = 1,

w(100) =1 =¢, dpa j = 1L xaw om6 v (3) e2(x) = 2°-1, us(z) = yo(z) +ea(z) = us(2).

Téhoc, Yo T AEN y3(x), s3(z) = 22, w(001) =1 =¢, j = 0 xu e3(x) = s3(z) = 2°.
Emoyévac,

usz(z) = ys(x) +es(z) =1+ + 22 +a* +2% + 2% =1+ 2 + 2 + b,

Av f(x) € Fylz], avdywyo, deg(f) > 2, 161€ éyel nepittd aprdud ph-undevixdv cuvte-
AECTOV.

‘Eotw
f@)=a"+a,12" '+ . +ax+a, n>2 (4)

we m pf undevixoc xar n + 1 — m undevixolc ouvteheotéc. Egboov to f(x) ebvan
avdywyo xou n = deg(f) > 2, woyler 61

n+l—-m

(f(O):)f(l):1:>Zai:1:>21+ > 0=

m
1 = 1= m rnepittoq.
I=1 k=1

Két nou Bondder oty enfhuon tou (B) unogpwthpatoc eivor to e€hc: agol otny
nopandve oyéon woybet xau f(0) = 1 = aqp = 1. Ondte ouvohixd yio xdde f(z) omwe
oy (4) éyouye

10 f(x) el avdywyo = ap = 1 xou m neptttog

No xataypddete dAa to avdywyo ToAvwvuua tou Fo[z] Batduol 1 edg 4. Xtn cuvéyeia
VO XA TAOXEVACETE TO OWUA UE 8 o Totyela.

Ta mohuwvuya Baduod n = 1 xou n = 0 ebvar avdywya agol de yivetow va Ypapoly wg
Yvopevo 800 Toluwviuwy e Badud wxpdtepo tou n. Autdeivar o 0, 1, z, (x+1). Av
o Tohudvupa f(x) ue 2 < deg(f) < 4 eivon avdywya téte (6nwg anodelydnxe oto (o)
UTOEPADTNUA) EYOUV TEQLTTO OELUG U UNBEVIXWY GUVTEAECTAY Xot ag = 1 (avaryxoio
ohhS Gy txavy) ouvdrn).

Tao moAucvuua authc NG wopeng ebvar autd Tou mivaxa 6to oy. 2.



Y1n ouvéyela TeEneL VoL eEPECOUUE amd TOV TVOXA TOU O). 2, Ta TOAUGYLUN ToL oTtola
AVOIADOVTOL WC:

f(@) = ar(z)as(2) . .. ax(z) (5)

6mou a;(z) avdywya mohudvupa ye 0 < deg(a;) < deg(f) xau S2F_ deg(a;) = deg(f).
Yy nepintwon tou f(z) = 1+ x + 22 npéner va e€etdooupe av to f(x) pnopel vo
avoAudel oe ywvouevo k = 2 avaydywy Topayoviov-toAueviuey Baduod 1 tou cto

Foz] etvon ta a(z) =2 — 0= xou b(z) =2 — 1 =z + 1, agod
deg(a) = deg(b) = 1 < deg(f) = 2.

Me dAha hoyar Tpénet va e€etdoouye €dv to f(x) éxel pileg To 0 ¥ to 1. Kdtt tétoto e
oupPaiver ol f(c) # 0, yia xdde ¢ € Fy, ondte f(x) # (2 —c)(x —d) i onoladrimote
¢, d € Fy. Apa 10 f(z) elvon avdywyo.
Mo o tohudvupa f(2) 3ou Poduod tou ivaxa Tou o). 2, ot IiavéS TapayOVTOTOWGEL
o wopeh e (5) etvaw:

o k=3 avdywya toAunvuua Paduod 1 1

o k=2 avdywya toAunvuua, eva Baduot 1 xa éva Baduot 2.
Ko ot 800 poppéc mapayovionoinong etvon adivateg diott dnwg xou mpwv f(z) # 0.
Enopévewe xon ta tohvwvupa Baduot 3 tou tivaxa tou oy. 2 etvon avdywya. Ievixdtepa,
wyler 6T ‘1o f(z) € Fylz], 2 < deg(f) < 3, elvar avdywyo edv xow uévo edv dev €yet
oilec 610 IF’, oxpiPedg yrotl 6Aeg ot mavég napayovtomoioels tou f(x), tepthopfdvouy
T0UG AeYbUEVOLS ‘Ypauuxolg Tapdyovies’ (z — ¢), Baduol 1, dnwe eibaye.
o T moAu@vupa f(x) 4ou Poduod tou wivaxa tou oy. 2, ot mbavés TopayoVTOTOoELS
ot popen e (5) ebvou:

o k=4 avdywya toAudvuua Poduod 1 1

o k=3 avdywya toAuckvuua, dVo Baduol 1 xou éva Baduol 2

o k=2 avdywya noAuwnvuua Poduod 2.
O d0o mpddtec popgéc mapayovionoinong eivon adlvateg BLoTL 6mwe xar wpty f(x) # 0.
[ v tpltn popen moapatneolue (otov mivoxa Tou o). 2) 6Tt T0 Yovadixd avaywYo
mohuwvupo Baduol 2 evor to 1 4+ = + x2. ‘Apa, 0 uévog TEéTOC Vo TEoxLpEL €val
moAvevuuo f(x) Baduol 4, wg to yvéuevo 0o avaydywy Tohuwviuwy tou Fy etvon we

f@)=0+x+2?)(1+z+2%) =1+2+2%

Enoyévwe npénet va e€oupéoouye 10 mohudvupo f(z) and tov mivaxa tou oy. 2 diott
ool avahleTar 6e TopdyovTeS deV elvan avdywyo.

Telxd, to avdywya modvavupa f(z), 2 < deg(f) < 4 eivon ta e€ric:

f(z), 2<deg(f) <4
1+z+2°

1+z+23

1422 +23
1+2z+2*

1+ 23+ 2*

1+ +224 2%+t

7



Oewpolye T0 avdywyo Tohudvupo f(z) = 2® 4+ z + 1 xou xoteoxevdloupe T0 oOUa

p_ ol
< f(z) >
TV TohueViuwy modulo- f(x) ye 8 ototyeio:
Avadixd oodvvayo | IloAucdyvuyo tou F

000 0
001 1
010 T
011 z+1
100 x?
101 r? +1
110 2+
111 2tz +1

5. Na Beeite 6Aoug Toug TELIDOLXOVUS XUXAXODE XWOLXES Uixoug 4 xou va YedheTe Eva yevvTopa
nivoxal Yo xadévay and autolc.

Or moAuwyuuixol YEVVATOPES TV XUXAIXWY TELIOXWY xwdixwy urixoug 4 mapdyovion and
Y ToparyovTonoinot Tou mohuwvipou f(z) = z* — 1 oe avdywyo Tohumvupe g;(z) xou
TEOXVUTTOUY S TO YIVOUEVO 2 1 meptocotépwy and ta g;(x). Aol f(1) = 0 wyder f(z) =
(x-DE+2>+2+ 1) xug(z)=z—1=x+2 Oétoviag a;1(z) =23 + 2>+ + 1
rapatnpolye 6Tt a;(2) = 0. Enopévec a;(z) = (z —2)(2® + 1) xu go(z) =2 —2 =2 + 1.
Oétovtoc as(x) = 2% + 1 éyouvye az(v) # 0, Vv € F3. Enopévec gs(z) = 2% + 1 xau

f(@) = go(2)g1(x)g2(2) g3()

Vétovtag go(z) = 1. Or xdBixec mou mpoxinTouy efvar ot e&hc:

Ievvrtopag [apatneroeic
gi(z)=x+2

g(x)=2+1

g3(r) =22+ 1 Cs
ga(r) = g1(x)ga(z) = 2° + 2 Cy
95(x) = g1(z)g3(x) = 2° + 22° + 2 + 2

96(x) = g2(x)gs(x) = 2° + 2* + x + 1

97(x) = gi(x)ga(7)gs(x) = 2* + 1 C7 = {0000}

O yevvhtopag mivaxag Tou x@dxa C Ue ToAvwyuuxd yevvhtopa o gj(x), 0 < j < 6 unopel
vau EYEL TN Lop@N

9;

.ng

k—1
xT gj



6mouv k =4 — deg(g;). T toug xddxec Cs o Cy:

(1.0 1 0]

G3__01o1_

pdeis - -
2010

G4__02o1_

xou Opota utohoyiCovtar ot TVAXES TV UTOAOITWY TEVTE Ur) UNDEVIX®Y XWBIXWY.

. No xataoxevdoete éva yevvitopa mivaxa tou tetadixod xdda Hamming Cy tomou (4,2, 3).
YUVDUAoTE UE TA AMOTEAECUATA TV aoxXfoewY 1, 5 xou amodelte 6Tl 0 xWdxag dev ebvou
KUUALXOC.

[Ma tig ohheg Tou mivaxa ehéyyou wwotyiag Hy tou Oy apxel va uny etvon 1 uiot toAamAdota
xdmolac and TIC dAAES, OTOTE

[2 2 1 0
HQ__Q 10 1|
o€ xavovixty wopen. Apa,
[1 0 1 1]
GQ*_O 11 2]

xar Gy = G 6mov G o yevvAtopog Tivoxag Tou x@dixa T 1ng doxnong yia tov onolo €yel
detydel 6T dev etvan xuxAixde. ANNGS, and TN 51 doxnoT BT TWVOUUE OTL XAVEVA ATd TAL
20u Bodyod moAudvuua gs(x) xo ga(z) Se Sroupel oxpiBdde m.y. v 1n ypouur tou Go dnA.
v xwde MEN 1011 = 1 + 22 + 2% tou Cy. Mio dhAn autohdynon efvon 4Tt 1) eEAdyio T
anéotaoy tou Ch elvar 3 eV TwV xUXAXOY xwdixwy C3 xa Cy tng Sng doxnong etvan 2.

. Av C duadindg yeauuxdg xUxAxog x0OXag TEPLTTOV Uixoug, va arnodeiiete 61t o C nepLéyet
war xwdwr| AEN meprtTol Bdpoug axpyBng téte dtay 1 111.. .1 eivon xwducr) Aé€n tou C.

AVom 1: 'Eotww 61 eivon n 10 pixog tou x@dixa. Téte av f(x) = 2™ + 1 woylet

f(z) = g(x)h(z) (6)

6mou g(z), h(z) eivor 0 TOANUVUUIXOS YEVVATOPAS XAl TO TOAUGVLHO EAEYYOU LoOTIUI0G
avtiototya, ou C. Agol f(1) =0, to = + 1 Brougei 10 f(x) xa

f@=(@+)@E" " +a" 2+, . +z+1) (7)

mou (2" 142" 2+, 4z +1) n nohuwvupixd| popeR e Aé&ng 111. .. 1. Eotw u(z) =
(x)g(x) M xeduxh )\ein nepittol Bdpoug tou C. Téte u(l) = 1 nou cuvendyeta 6Tt
( —_—
.

) =g(1) = 1 ondte 10 .+ 1 de Swupel 10 g(x). ANG T61€, and N (6) ouunepaivouyue
6t 10 x + 1 Swupel 0 h(z) (ool droupel to f(z)). Apa undpyer c(z) tétoo Bote
h(z) = (z 4+ 1)c(z) xou and v (6):

f(x) = g(x)(z + 1)c(x) (8)

O“O“O\



Ané ¢ (7), (8) éyouye
(z+1) (2™ 2" 2 Az+l) = (2+1)e(z)g(x) = 2™ 2" 2+ Al = c(2)g(2)

om6te N AEEN 111. .. 1 eivon xwdur) AéEn. T o avtiotpogo, n 111...1 éyel Bdpog n,
onA. meprtto. Emopéveme, agol etvar xwdixh AEETN, o xwdxag C' mepthauBdver wa AEEN
TEPLTTOL Bdpoug xan BeV uTdpyEl xdTt dANO TPOG ATOBELEY).

Avon 2:(yw 10 eudd) Eotw
a4 = apa1ag...0anp—1

N xwdWh AN TepLtTol Bdpoug tou xwda. Tote

Pa=1 )

Ov n — 1 xuxhixég petadéoelg TN a avAxouy GTov x@da Xt T0 dlpoloUa GUVORXS
TV 1 dlavuoudtwy eniong. Enouévag,

[CLO aq - Ap—9 CLn_l]
©®
[%—1 Qo e Ap—3 Gn—z]
S5
[an—Q An—1 R Ap—4 an—S]
S5
©®
[a2 as Ce ag Cll]
S5
la ao . Qp—1 ao
n—1 n—1 n—1 n—1
= [Biga Diga .. Diya D ail
Moy ™ (9) ) = 1 1 1 1leC
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